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Ata da Sessão ordinária nº 1488 da 20ª Sessão legislativa da Câmara municipal de Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, realizada em 05 de Abril de 2016. 

 

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto 

da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, presidida por Paulo Rito, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Bruno de Oliveira e a 2ª 

Secretaria vereador Lourenço Ramalho. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a 

presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Marcelo de 

Oliveira a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 92, versículo 02. Na sequência, foi feita a 

leitura das atas das Sessões de nº 1485 de 24/03/2016 e nº 1486 de 29/03/2016. Após a aprovação das atas 

foi feita a leitura das matérias do Expediente: Ofício 1043/2016 do Gabinete da Prefeita, assunto: 

referente ao ofício 1041 do Gabinete da Prefeita para o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais,  

Processo Administrativo 004/2016 do Ver. Balliester Werneck de Praguer, justifica sua ausência em 

Sessão Plenária; Processo Administrativo 027/2016 do Ver. Miqueias de Matos Gomes, justifica sua 

ausência em Sessão Plenária, Processo Administrativo 037/2016 do Ver. Vantoil Medeiros Martins, 

justifica sua ausência em Sessão Plenária. Em discussão, explicações do Expediente: Ocupou a tribuna 

o Ver. Marcelo de Oliveira que fez suas considerações a respeito do ofício resposta do Gabinete da 

Prefeita ao Sindicato dos Servidores, solicitando que seja cumprida a lei e o reajuste da database no 

salário dos servidores seja feito. Passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença da maioria 

dos Edis, com ausências justificadas dos Vereadores Vantoil Martins, Balliester Werneck e Miquéias 

Gomes. Passamos a leitura da Ordem do Dia: Projeto de Lei Ordinária nº 08/ 2016 do vereador Leandro 

Coutinho de Matos. Projeto de lei Ordinária nº 09/2016 do vereador Alessandro Silva Grimauth, 

posteriormente tirado de pauta à pedido do Vereador Marcelo de Oliveira. Discussão da Ordem do Dia: O 

vereador Marcelo de Oliveira subiu à tribuna e comentou novamente o ofício do gabinete da Prefeita à 

respeito da Database dos servidores públicos. O vereador Alessandro Grimauth tomou uma parte pedindo 

calma ao vereador Marcelo à respeito do assunto porque ainda não foi enviado para a Câmara a Mensagem á 

respeito do assunto. Retomando, o vereador Marcelo de Oliveira justificou seu comentário afirmando que foi 

procurado pelo presidente do Sindicato e precisa dar uma resposta. Seguindo o pronunciamento o vereador 

pediu a retirada de pauta do Projeto de Lei nº 009/2016 do vereador Alessandro Grimauth alegando ser um 

projeto recente e por descuido da sua assessoria não pôde avaliar o projeto. Subiu à tribuna o vereador 

Leandro Coutinho que justificou a elaboração do seu Projeto de Lei. Passamos a votação: Projeto de Lei nº 

08/2016 do vereador Leandro Coutinho, aprovado em primeira votação aprovado pela totalidade dos edis 

presentes, com abstenção do vereador Marcelo de Oliveira. Passamos às Explicações Pessoais: O primeiro 

a tomar a palavra foi o Ver. Alessandro Grimauth que comentou o Projeto de Lei de sua autoria 

afirmando que este não tem haver com o Poder Executivo e a ideia da proposição é coibir e multar os 

cidadãos que não se preocupam com a limpeza da Lagoa, podendo receber emendas de todos os edis. 

Os vereadores Leandro Coutinho e Bruno de Oliveira tomaram a palavra apoiando o Projeto de Lei 

do vereador Alessandro Grimauth em prol à preservação da Laguna.  Alessandro Grimauth concluiu 

o assunto afirmando que o lixo não é da cidade, é de cada um. Sobre a questão dos servidores públicos 

reiterou que não foi procurado por nenhum servidor para a discussão do projeto. O vereador Marcelo 

de Oliveira subiu à tribuna, comentou a discussão do Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo em 

relação à database, afirmando que fará o que puder para defender os direitos dos servidores. 

Prosseguiu comentando mais uma vez o Projeto de Lei de autoria do vereador Alessandro Grimauth 

questionando o prazo com que o mesmo tramitou nas comissões da Câmara. O vereador Nilson 

Amorim foi o último a usar a tribuna cobrando o respeito ao funcionalismo público e o cumprimento 

das Leis votadas na Casa. O edil também questionou o Projeto de Lei de autoria do vereador 

Alessandro alegando que existem muitos outros serviços de maior relevância a serem executados. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a 

próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em sete de abril do corrente ano, quinta-feira, neste mesmo plenário. 

Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei 
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a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por 

este Oficial de Atas. 

     

 Sala das Sessões, 05 de Abril de 2016. 

 

 

 


